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Exnatogvon Nevpovikov Aiktoov Enrpocovag
Tpogpoootnons (NAET)



Hopdayoyog Xvvaptnons Mg Metafintc

‘Eoto pio cuvaptnon pog petapintic y=f(x). "Eoto to onueio X, kot 1 T g suvaptnong oto onueio avtd f (XO)

['a va Bpovue v mapdymyo TG GLVAPTNONGS GTO GNUELD VTO
QEPVOLUE TNV EQPATTOUEVT] € GTO GNUELD TNG KAUTOANG TNG
GLVAEPTNGNG TOV AVTIGTOLYEL GTO ONUELD OVTO

f ¢

H epamtouévn g yoviog mov oynuatiCel n € pue tov opldovtio déova
glvau 1 Tapdyyog TG cuvapPTNoNGS 6T0 oNnueio avtd Kot GupPoiileton
G:

—|  =e&p(0)=tan()

><V

H évvolwa g mapaywryov umopei va erektabel og OAa o onueia X Tov
op1Lovtiov acova kol cuuPoAileton yevikd mg

df .
& no f(x)

H mapdymyog pag suvéptnong eivar mépa ToAd yproun Evvola oyl Lovo 6 OAa T Labnuatikd aAAQ Kot 6€ OAES TIC
(PUVGIKES KOl TEYVOAOYIKEG ETIGTNUEG,.



Ipaktikol Kavoveg Evpeong g llapayd@yov yio Atd@opes Xovaptioerg

H rmoapéyoyoc piog cuvdptnon eivar kat ovth suvaptnon: g(X) = (;_f
X
Hopadeiypota:
f
f=x—>5 =1 F()=x - I~ ox F)=x° - I _3y2 £ () = x" — 9T pynt
dx dx dx dx
n df n-1 4 df 3 _ 5 2 df _ 4
f(x)=ax" > —=anx f(x)=3x" > —=12x f(x) =3x>+6X +7X—>&—15X +12X+7

df 1 1 1 2 1
f(X)=X—> f(X)=x"? 5 —==x2 =Zx2=—"1
(0 (x) dx 2 2 2./x

df 1
f(X) =nu(x) > % =ovv(x)  f(X)=ovv(X) > % =-nu(x)  TO)=2p(x) > dx  our?(x)




Hopdayoyor Xvvaptiocmv Avo (M Hlegprocotepov) Metafintov

H ocvuvéaptnon y=f(x,y) dev mepiéyet KapumdAn oAAd ETPAVELQ.

2NV TEPITTOOT QVTH 1] GLVAPTNON £YEL OVO TOPAYDYOVGS, Uio
yio K6Oe petaPAntn. Tote o1 mapaywyol AEYovTol HEPIKES
TAPIYWYOL

o o
OX oy
of of

=f(x,x,) » — —
y (X, X5) ox, ox,

O1 pepwcég mapdywyot o éva onpeio (Xq, Vo)
OVTIGTOLYOVV GTNV EQATTOUEVT] TNG YOVIOGS TOV
oyNUoTieTal oo T0 EQANTOUEVO EMIMEO GTO TOUPATAVE®
OMNUEID TNG EMPAVELNG Kol TOV EMITESOV [X, Y].

Av 1 cuvapTnon £xel P LETAPANTES TOTE £YEL KO P LEPTKEC TTAPAYMDYOVC, Lia Yo KaOe petafPAnt.

Y= £ (X X Xp) >

of of of

ox, OX,  OX

p



Ipaktikol Kavoveg Evpeong g llapayd@yov yio Atd@opes Xovaptioerg

glvol Ko 0VTEG GLVOPTNOELS:

of (X, Xy, ...
0y, (% X0 X, ) =
11772 p 8X1
of (X, %,,
Xp s Xopyoery X ) =
(1 2 p) 8)(2
of (X, X,,
Oy, (X0 Xg,00, X)) = 18;

Ot pepikég mapdymyor piac covaptnon Hopaodstiypota:
f(x):x1x2—>ﬂ:x2 i:x1
Xp)  of X, oX,
0%,
) _ o of of
X f(X)=x>xF > —=3xx —=x2X
: ()= > Z- =3 S-=x 2%
wX,)  of
OX
i f(x):xfx2+x1x§‘—>§—:;:5x14x2+x§1 %:xf+4xlx§
1 2
of of
F(X) =ovv(x)nu(x,) > —=-nux)nu(x) —=ovv(x)ovv(x,)

0% OX,



Baowkn Aour) Nevpovikov Atktvov EpnpocOog Tpopodotnong (NAET) pe Avo Teyvntovg Nevpoveg

Yvvenmg, N £6000¢ Tov NAET pe 2 vevpoveg sivai:

5y = F(ab + T (a)b, =D f(a)h

2
D \/ :Zf Zx.w.. b.
By = XqWyj + Xy Wy + o XgWjj oot Xy Wy = D X W, EESESSSISISSSSSNNNsasn)) Yi : (_ ki J') i

j=1 1=1 J=

2
1 1 - 1
F@a)= l+e™ 1texp(-a,) Yi = Z_;‘ p b
j=1




Exmaiocvon Nevpoviko Atktvoov EpnpocOiog

Agdopéva Eio6d0v

X

N

Y Y

Tpopoootnons (NAET) pe Avo Teyvntovg Nevpaveg

Agdopéva EEGdov  Extipmpevn 'E£odog

—
.-- - -- -_ AvTiKEIpEVIKN XovapTnoen Xeaipatog
[ [ I (O P B 1y 1 % L

En = (y1 - )71)2

p
2 | % | X2 X2p 2 Y 2 ¥ 2 Ep=(-%) E=Er, +Er, +..Er, +..+ Er, = ZN: Er,
k k k k=1
N _ _ Y 2
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. . e .
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II _,' // Ill 2
Xvkl'l/ W 1 —-",/ l 1 N ) N 2 1
i E=> (V= 9)" =2 | Y =2, . b,
/ k=1 k=1 i=1
sz,' S\/k I 1 + eXp(—Z ij WJI )
A j=1
J . 2
/W - 1 '
/ Extiuopevn ‘E€odoc: Y, = Z > b,
Xip 1 exp(=2, %gWj)
j=1



Exmaiocvon Nevpovikov Atktvoov EpnpocOiag Tpo@oootnong (NAET) pe Avo Texvntovg Nevp@veg
M£0000g Ka0oowkig Kihiong (Gradient Descent Method)

AvTIKELPLEVIKT] XuvapTnon

N 2
1
E(W11’W12’---’Wp2’b1’b2):Z yk_z 5 b,
k=1 T 1rexp(—) ) XgW;)
=1 Kavoveg ExpaOnong
Mepwkég Hapayomyor
3 new 0 aE aE
N EXp(_Z XgWii) Wi~ = WJ'iIOI N = Wi =Wy =1 ——
oE . j=1 b 8Wji aWji
_—(_Z)Z(Yk_yk) 5 X O
oW ji k=1 P
1+exp(=)_ X W)
j=1
ok ok
b'new _ b-OId . — b =b —p—
| | 77 abiOId | | 77 abl

N B 1

_ - p
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